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Heti szemle
A Führet főhadiszállásán tett látoga­

tásáról nyilatkozott a szovjet arcvonalról 
visszaérkezett magyar honvédelmi mi- 
niszter. Hitler vezér és kancellár sze­
mélyisége a legerőteljesebb benyomást 
gyakorolta rá, s amint mondotta, a 
Führer kiváló egészségben, tetterőben 
végzi a felelősségteljes, nagy munkáját. 
Derűs mosollyal fogadta a magyar hon­
védelmi minisztert, akit az egész főhadi­
szálláson szívélyes bajtársi szeretet me­
lege vett körül. Nyilatkozata végén hang 
súlyozta a miniszter, hogy a legmaga­
sabb német katonai vezetőségek a leg­
teljesebb elismeréssel emlékeztek meg 
a magyar katona magatartásáról és helyt­
állásáról. A vezéri főhadiszállásról 
azzal a megnyugtató tapasztalattal és 
meggyőződéssel tért haza a honvédelmi 
miniszter, hogy ott a lehető legnagyobb 
barátsággal és megértéssel viseltetnek 
irányunkban.

Eger egyhangú mandátumát ünnepé­
lyes formák között nyújtották át csü­
törtökön délben Kállay Miklós minisz 
terelnöknek, az ősi érseki város uj or­
szággyűlési képviselőjének. Hdrminc- 
tagu küldöttség érkezett a kerület egyes 
községeiből a magyar fővárosba és a 
miniszterelnökségi palotában adta át 
Kállay Miklósnak a mandátumot, aki 
most már mint törvényhozó is helyet 
foglal a magyar parlamentben. Az or­
szág keresztény magyarsága a legtelje 
sebb örömmel fogada az egyhangú 
választás hirét, mert ebben a mai rehd 
kívüli időkben annyira fontos teljes 
magyar egység megvalósulását látja. 
Azét az egységét, amely erőt és rendít­
hetetlen hitet ad országunk felelős ve­
zetőinek a további munkára és mind­
nyájunknak feltétlen bizonyosságot a 
végső nagy győzelemben.

*
Finnugor rokonsági napokat tartanak 

minden esztendőben november első 
felében a magyarok és finnek, hogy a 
testvéri érzéseket még jobban ápolják 
és elmélyítsék. Különös melegséggel ül­
jük meg ezeket az ünnepeket éppen a 
mai nehéz időkben, mert — ami ezer 
esztendős történelmünk folyamán még 
sohasem történt meg — ma a szabad- 
ságszeretetükről legendás hírű finnek 
magyar testvéreikkel egy arcvonalon 
küzdenek a vörös szovjet kolosszus el­
len Európa vallása, kultúrája és civili­
zációja védelmében. Ebből az alkalom 
ból egy magyar leventecsoport látoga­
tott el a finn testvérekhez vitéz Béldy 
Alajos altábornagy vezetésével és meg 
ismerkedhettek a finn ifjúság és had­
sereg példás, hazafias és vallásos szel­
lemével. De elragadtatással Írnak a finn 
lapok a magyar leventék kiváló szerep­
léseiről és beszámolnak arról is, hogy 
tavasszal finn ifjak látogatnak el Ma­
gyarországba és ezt a látogatást Man­
nheim tábornagy, a honvédelmi mi­
niszter és a külügyminiszter már jóvá 
is hagyta.

FIGYELEM! Az elsötétítés este 
tizenegy órától reggel öt óráig tart. 
A, lakóházak elsötétítését szlgoroan
ellenőrizni fogják.

Kossuth Pál dr. volt
a felsőházi törvényjavaslat előadója

Nagy érdeklődés mellett tárgyalta a 
magyar parlament az elmúlt napo .ban 
a felsőház létszámának módosításáról 
szóló törvényjavaslatot. A tárgyalásnak 
zempléni vonatkozása is volt, mett a 
parlament a javaslat előadójává Kossuth 
Pál dr. sátora'jaujhelyi képviselőt vá­
lasztotta meg.

A javaslat vitája előtt Kossut Pál dr. 
részletesen ismertette annak egyes pont 
jait és kifejt tte, hogy az lényeges, [dön 
tőjelentőségü változást nem hoz a fel­
sőház helyzetében. Nem érinti a felső­
ház jogkörét, mvrt csak a tagok lét­
számára és választására vonatkozóan 
tartalmaz intézkedéseket. A létszámot 
kellően és indokolt mértékben emeli 
fel. Hangsúlyozta, hogy feltétlenül szük­
ség van a kétkamarás országgyűlésre,

s a két ház közötti számbeli egyen­
súlyra is.

Előadói beszéde befejező részében 
hangoztatta Kossuth Pál, hogy ma a 
világválságon megyünk keresztül. A 
mostani világviharban pedig csak egyet 
tehetünk : ragaszkodnunk kell az őseink­
től örökölt alkotmányhoz úgy, hogy 
ez a parlamenti rend soha ne avuljon 
el és ne jusson ellentélbe azokkal a 
hatalmas erőkkel, amelyek Európa fej­
lődését és uj rendjének kialakulását 
jelentik.

Mindvégig élénk figyelemmel hall­
gatták a képviselők Kossuth Pál gon­
dolatokban gazdag előterjesztését és 
beszéde végén lelkesen megtapsolták a 
sátora'jaujhelyi kerület népszerű ország • 
gyűlési képviselőjét

il megyéspüspok az újhelyi zárda jubileumi díszelőadásán
rendez, amelyet dr. Madarász István 
kassai megyéspüspök nyit meg.

A gazdag müsoru jubileumi előadás 
iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. 
Müsormegváltás kötelező.

A szatmári irgalmas nővérek sátor­
aljaújhelyi Carolincum leánynevelő in­
tézete november 16 án, hétfőn délután 
fél 5 órai kezdettel a zárda tornatér 
mében a szerzetesrend 100 éves fenn­
állási jubileuma alkalmából díszelőadást 
xjv\Anjmrjarinjinnrrnnrrrr‘*,*‘*"**^*^* *'“* * * ■■■••*■*■*■*•*

Királyhelmec ünnepe
Dr. vitéz Fáy István főispán nagy beszéddel avatta fel a klrály- 
helmeci Hősi Emlékművet — Méltóan ünnepelte meg a Bodrogköz

a felszabadulás 4-ik évfordulóját

Királyhelmec község társadalma nagy 
ünnepséget rendezett november 6 án, 
pénteken a felszabadulás negyedik év­
fordulóján.

A nagyszabású és megragadó ünnep­
ség keretében leleplezték a helmed 
hősök Emlékművét és az Országzászlót is.

A Hősi Emlékműnél a csepergős őszi 
eső ellenére a Bodrogköz hazafias tár 
sadalmának lelkes részvétele mellett 
megtartott ünnepség során dr. vitéz Fáy 
István kormánybiztos-főispán nagy ér­
deklődés mellett, viharos tetszést aratott 
beszéddel avatta fel az Emlékművet, 
mondván többek között a következőket.

— A magyar fajvédelem lánglelkü 
apostola, vitéz Gömbös Gyula hirdette 
állandóan, hogy a magyar nemzet sorsa 
egy kálváriajárós nemzetnek a sorsa, 
amely sohasem élhetett fennállása alatt 
kényelmes, békés életet, hanem a Gond­
viselés által kijelölt feladata volt, hogy 
életét részben saját fennállása, részben 
a nyugat védelmében állandó harcban, 
küzdelemben élje.

— Ez volt a sorsunk mindig — Ár­
pádtól Horthy Miklósig — s az lesz a 
hivatásunk nyugat és kelet kapujában 
mindörökké, amely küzdelmes sorsren­
delésünket verejtékezve ekével és kard 
dal kezünkben kell áldozatos szívvel a 
hazaszeretet ereje által betöltenOnk.

— Az előttünk álló Hősi Emlékmű 
mindennél fényesebb tanúsága annak, 
hogy a magyarság a mi korunkban is 
méltón teljesitette azt a hivatást, ame­
lyet a magyarság minden időkben be­
töltött és hogy a község fiai nemcsak 
az elnyomatás korszakában, hanem az 
1914—1913 as világháború alatt is hű­
ségesen és vitézül teljesítették köteles­
ségüket a magyar haza iránt.

_ Alig egy negyedszázad eltelte után
a nemzet újból fegyverben áll, — s a 
mi kezünkből, az 1914-1918-as világ­
háború kiöregedett veteránjainak kézé 
bői egy uj nemzedék, a mai í|a*ateág 
vette át a kardot, hogy „Istenért és

hazáért" jelmondattal, hűséges szövet­
ségeseink oldalán, magasra emelt zászló­
val induljon rohamra az istentagadó 
bolsevizmussal szemben, — hogy egy- 
szersmindenkorra megszabadítsa attól 
az emberiséget. A harc súlyos áldozatot 
kíván mindnyájunktól, úgy az ttthon- 
maradottaktól, mint a fronton egyaránt, 
ahol is együtt áldozza életét a hazáért 
a névtelen magyar honvéd, az ország 
Első Emberének Fiával, az ország Kor­
mányzóhelyettesével, vitéz Horthy Ist­
vánnal, csodálatos tanúságot téve arról, 
hogy az áldozatot a legnagyobbnak és 
legkisebbnek is egyformán, — minden 
kivételezés nélkül kell meghoznia.

— Ezekben a sorsdöntő percekben 
ennek a hideg kőszobornak élettelen 
anyaga léiket ölt és hangosan kiáltja 
felénk, hogy ebben a nemzeteknek sor­
sát talán egy uj évszázadra eldöntő 
küzdelemben — félredobva minden szét­
húzást — összefogva, vállvetett munká­
val és minden áldozatot szívesen meg 
hozva segítsük elő annak a győzelem­
nek kivívását, amelyért imádkoznunk és 
teljes odaadással dolgoznunk kell.

A főispán beszéde után Mécs László 
plébános, a nagy költő és Főző László 
ref lelkipásztor áldották meg a lelep­
lezett emlékművet. Mándok község 
ajándékzászlóját Tomcsányi István köz­
ségi vezető jegyző vette át, majd Nagy 
Iván országgyűlési képviselő, az Or­
szágzászló Nagybizottság kiküldöttje 
tartotta meg nagyszabású beiktató be­
szédét, mely után a királyhelmeci le­
ventezenekar hangjai mellett vonták fel 
a zászlót.

A hatalmas ünnepség keretében nagy 
sikert aratott a levente zenekar, Deme­
ter Frigyes polg. isk. tanuld, a leventék 
szavalókórusa, a polgári iskola vegyes­
kara Mátai Margit tanár vezetése alatt, 
Szűcs József tanuló és a többiek is, 
akiknek meleg elismeréssel adózott a 
lelkes közönség, melynek élén ott láttuk 
Bornemisza Miklós alispánt és Vlrágh 
Béla országgyűlési képviselőt is.

Hősi BmlÉhöBBEpÉly UjhBlyben
Sátoraljaújhely megyei város közön­

sége Mindenszentek napján délután 3 
órakor kegyeletes hazafias emlékünne­
pélyt rendezett a városi Köztemetőben, 
a régi és az uj világnáboru hősi halot­
tainak emlékezetére. Bacsó József keres­
kedelmi iskolai tanuló sikerült szavalata 
után Gyöngyössy Gáspár igazgató-tanító, 
a Magyar Élet Pártja városi elnöke 
megragadó emlékbeszédet tartott, mely­
ben az itthoni társadalomnak meleg 
háláját, valamint a régi világháború 
frontharcosainak lelkes együttérzését 
domboritotta ki, nagy hatást keltőén. 
Az emlékünnepségen, melyen résztvettek 
a katonai és polgári hatóságok képvi­
selői, az újhelyi Levente zenekar elis­
merésre méltó módon működött közre. 
Az ünnepség után az állomásparancs­
nokság, a vármegye, a város és a vá­
rosi Levente Egyesület képviselői ko­
szorúkat helyeztek el az Ismeretlen 
Katona sírjára. ___

Bravúros tűzoltás Zemplénben
Vasárnapra virradó éjszaka Zemplén 

községben Lippán József telkén lángra 
lobbant egy szalmakazal, melyben négy­
százötven kereszt volt. A helyzet igen 
veszélyesnek látszott, mert a tűz éppen 

*a szérüskert közepén, csűrök közvetlen 
közelében tört ki. A tűzhöz kivonult az 
újhelyi tűzoltóság is Arany Sándor 
tűzoltóparancsnok vezetése alatt.

Az újhelyi parancsnok azonnal át­
látta a helyzetet és gyors ötletes intéz­
kedéssel átvágatta a kigyulladt kazlat, 
aminek az volt a következménye, hogy 
nemcsak a szomszédos kazlak és csű­
rök menekültek meg a tüztől, hanem 
még a kigyulladt kazal másik felét is 
sikerült megmenteni. Az újhelyi tűzol­
tók irányítása mellett a Ladamóc köz­
ségi, valamint a Zemplén községi tűz­
oltók is derekasan kivették részüket 
fecskendőikkel a tűz lokalizálásában. A 
feltevés szerint a tüzet eldobott ciga­
retta okozta.

fii uj kisvasúti menetreul
Érvényes 1942. november hó 2 töl

A Nyiregyházavidéki Kisvasutak és a 
Bodrogközi Gazdasági Vasút menet­
rendje hétfőtől kezdve sok helyen meg­
változott.

Az alábbiakban a könnyebb áttekin­
tés érdekében közöljük a Sátoraljaúj­
helyből induló és ide érkező vonatok uj 
indulási, illetve érkezési adatait.

Sátoraljaújhely Fő-utca állomásról in­
dul 5.28 sinbusz Nyíregyháza felé. 7.24 
gyorsmotor Nyíregyháza felé, 7 55 mo­
tor Perbenyik felé, 9.00 gyorsmotor 
Nyíregyháza felé 9.49 sinbusz Sáros­
patakra, 11.35 helyi vonat Sárospatakra, 
13.30 motorvonat Nyíregyháza és Per­
benyik felé. 14.13 sinbusz Nyíregyháza 
fJé, 15.42 motorvonat Nyíregyháza 
felé, 17.54 sinbusz Nyíregyháza felé, 
18.40 sinbusz Sárospatakra, 18.55 mo­
torvonat Zemplénagárdra, 1940 motor­
vonat Balsáig és 2105 helyi vonat Sá­
rospatakra.

Sátoraljaújhely Fő utca állomásra ér­
kezik 5.23 sinbusz Sárospatakról, 6.53 
motorvonat Zemplénagárdról, 7.12 mo­
torvonat Nyíregyházáról, 8 35 helyi vo­
nat Sárospatakról, 9.18 sinbusz Nyír­
egyházáról, 10.24 motorvonat Perbe- 
nyikröl, 11.24 motorvonat Nyíregyházá­
ról, 12 36 sinbusz Nyíregyházáról, 13.18 
helyi vonat Sárospatakról, 15.26 helyi 
vonat Sárospatakról, 17.14 sinbusz Sá­
rospatakról, 17.43 motorvonat Nyíregy­
házáról és Pcrbenyikról, 1836 sinbusz 
Nyíregyházáról, 19.14 helyi v. Spatakról 
és 20.51 gyorsmotor Nyíregyházáról.

A részletes menetrend kapható a Kis­
vasutak állomásain.
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Görbe tükör
Az újhelyi Mozgóda publicuma

Az késve érkező. Plakátok és az Hír­
verésnek minden más Eszközei által 
adatott tudtára azoknak, akiknek Sze­
műk és FQIÜk vagyon, mi szerént az 
városi Mozgó Játék Szin ezentúl ko­
rábban nyittatik. Pusztába kiáUó szó 
vala. A többség félórás késésül törtet 
bé és bár az kifeszitett Fehérnémün 
már szövődnek az Tselekmény szálai, 
úgy csörtetnek végig ez későn érkezők, 
miként űzött Vad Kan az bányátski 
erdőben.

Az tsevegő. Azt hiszi miszerént az 
Hír Adók tsak arra valók, hogy valami 
kitöltse az Űrt az pontos Nyárspolgá­
rok és az Nobel Pontatlanok Üdeje kö­
zött s bár az Lepedőn dörögnek az 
tsatakigyók, tsak tseveg, mig az Fö 
Darabot nem pergetik. De még akkor 
sem tsilapodik az Lepényiesője. Megy 
az Játék és mi közben az mozgó Ké­
pen tsókok tsattognak, két Dáma tél 
hangosan az felől értekezik, vájjon az 
Hordós Káposztával mit kell tenni, hogy 
meg ne bidesedjék.
“ Az fakir. Harsog az Katzaj és vidul 
az Fiatalja, Vénje, - ő úgy ül az 
Helyén, mi ként ha Gálitzot Tsempész 
tek volna estvéli Levesébe és Gyomra 
tsikartatnék. El nem katzajtaná magát 
egy Ezresért, még ha az Filmesek és 
Filmesnék az Gálájukat is kiteszik elejbé.

Az critikus. Semmi az Tetzését meg 
nem nyeri. Az fő fő Dáma öreg, vagy 
ha nem, úgy túl Fiatal. Az Tsábitó po- 
hős, de ha nem, akkor összve akar 
szakadni az nagy soványságtul. Ami­
koron aztán öszve akad egy oly fény- 
irdai Tsodával, melyben semmi kifogá 
solni valót nem találhatna, akkor e 
miatt eszi az Méreg. Aszongya, hogy ő 
látta már ezt a „Filmet" Pesten ; ott 
sokkal tzifrábban sertzegett. S már előre 
örvendez, hogy az következő „vatzak- 
ról" is közkintsé teheti véleményét — 
az sötétben. Mert az Helly Pénzért —- 
úgymond —- ki is akarja élved zeni 
magát.

November 16-ig lehet pályázni 
az OT1 üdülőház munkáira
Az OTL a szobránci üdülő vendég­

látó épületeiben létesítendő vízvezeték 
és csatornázás, gépjavítások, kutásások, 
patakmeder rendezés stb. munkáira nyil­
vános versenytárgyalást hirdet.

Az ajánlati űrlapok és a költségve­
tési űrlapok a sátoraljaújhelyi kerületi 
pénztárnál a hivatalos órák alatt dij 
mentesen szerezhetők meg.

Az aláirt ajánlatokat sértetlen boríték­
ban elhelyezve, pecséttel lezárva az 
Országos Társadalombiztositó Intézet­
hez, Budapest Vili., Fiumei ut 19/b. I. 
em. 38. sz. alatt november 16 án d. e. 
11 óráig személyesen, vagy pósta utján 
kell benyújtani.

Jól fez&naoló

gyors- és gépiróni állást keres.
Szives megkeresést Jó munkaerő" 
2750 jelige alatt a kiadóhivatalba.

Harangodl Hagy András emlékezete*)
Irta: Vongrey Gusztáv

A nagy leégés után hozott a sors | egész s ezért.adja oda a majdan ? 
vnmrr embernek tartottak, ebédjét, aki peaig »agyvele össze. Különc embernek tartottak, 

de megértettem és úgy éreztem, többre 
volt hivatott s valahogy elvétette az 
élet útját. Szelíd kék szemével többet 
látott, mint gondolták s meleg szivével 
mélyebben ölelte magához az embere­
ket, mint hinni lehetett volna. Pedig 
sohasem alakoskodott, puritán tulegy- 
szerüsége miatt az assisi barátok közé 
számítottam őt; kálvinista volt, de min 
dig kedves szeretettel emlékezett meg 
szerzetes ismerőseiről. Lélekben nem 
egyszer barangoltuk be a Felvidék 
klastromait fel egészen Okolicsnóig 
az ő lelki s az én testi hozzánk tartó
zókig. . „ .

A mivolta hozta magával, hogy soha
feleslegesen nem költött, mert állam 
dóan az a cél lebegett előtte, amit meg 
is valósított — halálával. Csak egy 
esetet: egy anthologia részére be kel­
lett küldeni fényképét. Kiszámította, 
hogy mibe kerül — s le akarta mon­
dani, hiába kapacitáltam. Feleségem 
erre előkutatta egyenruháját — rendbe­
hozta s reáparancsolta. Neki engedel 
meskedett, bár mig bementem vele 
Miskolcra, megkockáztatta: hiúság az

• Október 24-iki számunkban megírtuk, 
hogy Harangodi Nagy András a kiváló zemp- 
léni iró Tiszalucon elhunyt és .85000 P-ős 
vagyonát az Országos Gárdonyi Társaságra 
hagyta. Róla szól Tállya nagyközség nyug. 
vezető jegyzőjének meleg visszaemlékezése

ebédjét, aki pedig nagy iró is lenei ? 
Megnyugtattam s majd a bátyám ts, 
akfoszlopos tagja a Gárdonyi társa­
ságnak s jelenleg egyik aielnöke is - 
kedélyes együttléttel mosolyra derítet­
tük Ott a magasan fekvő háza torná­
cán ahol laktam családommal s hon­
nan nagyon sokszor szemlélődtünk el­
merengve esténként a tiszsparti tüzek 
felett.

Amikor aztán elébe tettem a megje­
lent anthológiát, még inkább megnyu­
godott, de az én példányomra lögtön
be is irta:

Érték az eszme, gondolat,
Mivel a könyv tele;
De azért adót fizetni
Még sem lehet vele .. .

Mert hát adót is csak hazafias köte 
lességből fizetett Igaz pontosan tette, 
mint mindenbe az volt tükrekép lelke 
rendezett voltának. Most igy fizetett fe­
jedelmi adót annak a nagy gondol­
nak, hogy a magyar irodalmat előre 
kell vinni. Ha erről beszélgettünk köny­
veink között - az ország akkori nehéz 
helyzetében is bizo t a szebb és jobb 
jövőben s katonás lényében is súlyos 
fegyvert látott a toliban, írásban és 
gondolatban, melyet ő most erősen lá­
tott el eszközökkel, hogy folytatódjék a 
harc a magyarság lelki erősítéséért.

Titkos
2746 . vágya mindenkinek, hogy 

egyszer vagyonhoz jusszon. 
Ez a vágya könnyen 
teljesülhet, végjén

ftliamsopüjegyet,
ennek segítségével könnyen 
juthat nagyobb pénzösszeg­
hez. - Ára: egy 3 P, fél 1.50 P
Főnyeremény

40.000
a. P. - 29.360 nyeremény 

420.000 pengő értékben.

Húzós: december l
A sorsjegy kapható sorsjegy- 
főárusitóknál, valamint az összes 

dohánytőzsdékben.

A sertésoltás és a jehovista „biblia11
Rátámadt a hatósági közegekre a kótyagos „bibliás ember: 2 havi fogház

Néhány héttel ezelőtt a járási állat­
orvosból, szolgabiróból, községi jegyző­
ből és bíróból álló hatósági bizottság 
járta be Nagygéres község gazdaudva­
rait, hogy a mai rendkívüli időkben 
különösen fontos és a gazdákra nézve 
igen áldásos sertésoltást pontosan elvé­
gezzék. A gazdák természetesen min­
denütt a legnagyobb örömmé fogadták 
az egyéni és közellátási szempontból 
egyaránt nagyjelentőségű hatósági in 
tézkod^st, annál felháboritóbb volt ezért 
Kun Bertalan 49 éves jehovista „pré 
dikátor" viselkedése.

A szektás tanoktól megkótyagosodoít 
ember ugyanis a maga ostoba jehovista 
érveléseire hivatkozva, tiltakozott a ser-

madt a hatósági emberekre, sőt a ve­
szekedés hevében egyiküket meg is 
ütötte Tiltakozásának természetesen nem 
lett foganatja, a sertéseit beoltották, őt 
magát pedig hatósági közeg elleni erő 
szak büntette miatt feljelentették a bí­
róságon.

Kedden délelőtt vonta felelősségre 
Kun Bertalant a sátoraljaújhelyi törvény­
szék büntető tanácsa, ahol a jehovista 
prédikátor azzal próbált védekezni, hogy 
nem ismerte a hatósági embereket. A 
tanuk a/onban ellene vallottak és igy 
a biróság hatósági közeg elleni erőszak 
büntette miatt jogerősen kéthavi fog­
házra és háromévi hivatalvesztésre ítélte 
a megrögzött jehovistát.

tések beoltása ellen és valósággal rátá-
.vjr.rrr-....................— ■ ■

9 ládáim munhástragédla a biróság előtt
Londonba szökött az egyik bányatulajdonos

60/1942. vhsz.
Árverési hirdetmény.

Szabó Bála mikóházai lakos végre 
lajlató javára végrehajtást szenvedők 
:llen letét behelyezendő 14757 P. 47 t. 
őke és jár. erejéig 1942 fvi szept hó 
18. napján lefoglalt és 3.350 pengőre 
becsült alábbi ingóságokra az árverés­
nek végrehajtást szenvedő lakásán, Mi- 
tóházán 1942. évi november hó 12. 
napjának délelőtt fél 11 óráját tű­
zöm ki, amikor a biróilag lefoglalt 2 
drb. üsző tinó, 3 drb. borjú, 1 kocsi, 
1 drb. vetőgép, 2 drb. üsző, 1 mérleg, 
nagy ponyva, 30 q. széna és egyéb in­
góságokat a legtöbbet ígérőnek kész­
pénzfizetés mellett, szükség esetén az 
5610/1931. M. E. r. értelmében Vs-ad 
éltéken — becsáron alul is — el fo 
gom árverezni.

Sátoraljaújhely, 1942. okt. 17.
Hazay Béla sk. 

2751 kir. jbirósági végrehajtó

A bányászsors megrendítő részletei 
tárulnak elénk annak a bírósági tárgya 
lásnak az anyagából, amelyet a sátor­
aljaújhelyi kir. törvényszék büntető ta­
nácsa tárgyalt kedden délelőtt. Még 
1940. júniusában történt, hógy Kesz- 
tenbaum Márkusz és Kesztenbaum Ig­
nác beregszászi zsidó borkereskedők és 
bányatulajdonosok ladamóci mészkőbá­
nyájában halálos szerencsétlenség tör 
tént. Alábányászás közben az egyik bá­
nyafal beomlott és a munkások közül 
maga alá temette Varga Imrét és Fe 
renczi Andrást, akik azon nyomban ször­
nyet haltak, mig Iski Vince és Stofián 
József súlyos sérüléseket szenvedtek.

Kétrendbeli gondatlanságból okozott 
emberölés és kétrendbeli gondatlanság­
ból okozott súlyos testi sértés vétsége 
miatt vonta felelősségre a sátoraljaúj­
helyi törvényszék Kesztenbaum Már- 
kuszt. Testvérét azért nem lehetett bi­
róság elé állítani, mert Beregszász fel- 
szabadulása után egy évre eltűnt Ma­
gyarországból és amint hozzá(aitozói 
a biróság előtt vallották. Londonba kU 
tözött

A tárgyalás során kiderült, hogy a 
ladamóci mészkőbánya a két Keszten­
baum testvéré volt és bár nem szemé­
lyesen vezették a bányaüzemet, mégsem 
alkalmaztak kellő jártassággal rendel

2749

kell tenni minden 
háziasszonynak?
Hétfőre, november 9-ére átnézni a szekré­
nyek fiókjait, előszedni régen eltett, használt ruhák, 
értéktelennek látszó rongydarabjait, kikészíti ezeket és a 
jelentkező leventéknek külön kérés nélkül átadja. Ezeket 
a háztartás lemondás nélkül nélkülözheti, de nélkülözhe­
tetlen a győzelemhez. A győzelem pedig az életet jelenti.

kező üzemvezetőt. Azt is megállapította 
a biróság, hogy Kesztenbaumék a rabló­
gazdálkodásszer U alábányászási nem 
tiltották meg és a bányafal feletti föld­
réteg eltakarítását nem szorgalmazták, 
így történhetett meg, hogy 20-25 köb­
méternyi fal beomlott és maga alá te­
mette a két magyar munkást. Keszten­
baum Márkusz mindenáron Róth Miksa 
bodrogszerdahelyi lakosra igyekezett 
hárítani a felelősség kérdését, hangoz- 
ta'va, hogy őt bízta meg a bányaüzem 
vezetésével. Róth Miksa jelenleg munka- 
szolgálatot teljesít az egyik zsidó tá­
borban, igy nem lehetett jelen a tör­
vényszéki tárgyaláson, de a csendőrség 
előtt tett korábbi vallomása szerint ő 
semminemű hivatalos megbízást nem 
kapott Keszienbaumék'ól és egyébként 
sem rendelkezett szakszerű képesítéssel.

A biróság a külföldre „költözött" 
Kesztenbaum Ignác és a távollevő 
Róth Miksa ügyében nem hozott Ítéle­
tet, csupán a ‘ Kesztenbaum Máriuszé­
ban és őt jogerősen kétezer pengő pénz­
büntetésre ítélte

MOZI
Szombaton, november 7-én: őrségváltás.

^ Vasárnap, november 8-án: Őrségváltás.

Hétfőn, november 9-én: Őrségváltás.
(Magyar.) _ . „

Kedden, november 10-én: Tavaszi álom.
(Német) , _ . _

Szerdán, november 11-én: Tavaszi álom.
(Német.) _ , .

Csütörtökön, november 12-én : Tarzán győz. 
(Amerikai) Filléres helyárakkal.

Pénteken: november 13-án a Magyar Vörös 
Kereszt Egylet javára: Lutzow Sasok 

Szombaton, november 14-ón: GPU l
Vasárnap, november 15 én: GPU (Német) 
Héttőn, november 16-án: GPU (Német./ 
Kedden, november 17-én: GPU (Német.)

*
A mozi előadások kezdete: hétköznap dél­

után háromnegyed 5 és este 7 órakor, tovább 
vasár- és ünnepnapokon délután fél 3, há­
romnegyed 5 és este 7 órakor.

*

Tavaszi álom Pompás németnyelvű 
filmoperttt. Főszereplők: Willy Fritsch, 
Adelheid Seeck. Egy fiatal zeneszerző­
ről szól Walter Kollo fülbemászó me­
lódiáin keresztül ez a kitűnő és érdek- 
feszitő filmoperett. Aki szereti a könnyű 
színes muzsikát, az két óráig kitűnően 
fog szórakozni a moziban. Kisérőfil 
mek: A felvidék felszabadulásának év­
fordulója alkalmából bemutatja a mozi 
a bevonulásról készült „Magyar H'r*
adót." Luce híradó.

*
Tarzán győz Amerikai film. Kísérő- 

filmek és Luce világhiradó.
*

GPU. Szenzációs németnyelvűI W™' 
dráma. Rendezte: Karl Ritter, r 
replő: Laura Solári. A Szovjet 
politikai rendőrségének, a »u/W na 
borzalmas ,ügymenetét" leplezi Je c 
nagyszerűen sikerült lélekzet elá ) -Am 
izgalmas német film. Bndapesten on 
sikert aratott s hetekig a közérdeklődés 
tárgya volt. Ajánlatos mindenkinek J . 
gyét előre biztosítani. Kisérőfrimc .
M-invar Ab Ufa viláohirfldók.

MI Uj
__ Személyi 

•osztom pannonhal 
kedden Zemplénvl 
dott a Sífnt.Be"7
birtokügyének rent
i íjhelyben látogat! ^evezeti hatósál 

__ KI neveséi 
mestere Jáger Lás 
Sándornét, Lábas
Illésházy Miklóst 
nokokká kinevezte

__ Áthelyezd
miniszter dr. vitézi 
sági felügyelőt <
helyezte át.

___ Változó* 
Bank vesetóid 
Olasz Bank elnöw 
toraljaujhelyi fiók!
lyezte át, ahol me 
vezetésével. Tóth 
bizatása örömmel 
őszinte sajnálattá 
zását registrálnun 
rcsztény banki gj 
hetségesebb tagjj 
Az újhelyi fiók id 
Sarkadi Ferenc 1 
lyettes veszi át.

— Név m agyi 
miniszter Prihoda 
helyi lakos csalj 
változtatta.

— Zempléni 
dlóelóadssa. S 
sai rádióban zem 
szerepelt. Tóth J| 
gédjegyző „A k| 
elbeszélését óival 

— Ualólozól 
sátoraljaújhelyi m 
ten 42 éves korái 
után elhunyt.

— Ke for mi
pén a ref. leál 
vallásos ünnepéi 
Zsíros József sárj 
tanár mondott érj 

— A Vöröfcl 
rálylielmeci 
mecen gyűjtést rí 
kereszt javára tol 

— Adomán] 
helyi AC a kelet] 
védhősök árvái 
mányozott. A Hol 
szünetet mondott!

— Irodalmi 
maros vármegyei] 
1500 pengős írod 
Érdeklődni lehet 
aljegyző, főispáni] 
(Vármegyeháza) 
december 1.

— A Sátor 
telep felszáll 
dió évfordulója 
fcárnap délután 
rendez a város 
Tulipán kertben.

— Az tíjlv 
szére — jó álla 
nás teherautót 
iából. Ajánlaté 
címére kérik r 
feltételek megj

— Hegszi 
jegyek a k
házavidéki K 
Gazdasági Vd 
Kir. Kereske di 
miniszter 129. 
delete alapiá 
menettérti j'eg 
hő 1 töt kezd

19 2. november
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törköly, b<
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Ilyen anya 
adási felt 
község elé
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Személyi hír. Kelemen Kri* 
pannonhalmi főapát hétfőn és 

Sden Zemplénvármegyében tartózko*
5 h a Szent Benedek rend olaszliszkai 
“f'kQcyének rendezése végett. Kedden 
iTihplvben látogatásokat tett a várme- 
Í vezető hatósági tényezőinél.
8 _ Kinevezések. A város polgár­
őre láger Lászlót kezelővé, Arany 
Somét, Lábas Idát Kollár Kálmánt, 
íiésházy Miklóst és Nagy Istvánt dij­
aitokká kinevezte.

___ iihelyesfs. A főldmivelésügyi 
miniszter dr. vitéz Lőrinczy Béla gazda­
sági felügyelőt Szerencsől Miskolcra 
helyezte át.

__ váitoiáN » M»gyai — Olasz 
Bank vezetésében. A Magyar- 
Olasz Bank elnöksége Tóth József sá­
toraljaújhelyi fiókfőnököt Miskolcra he­
lyezte át, ahol megbízta az ottani fiók 
vezetésével. Tóth József kitüntető meg­
bízatása örömmel tölt el bennünket, 
őszinte sajnálattal kell azonban távo 
zását registrálnunk, mert a fiatal ke 
resztény banki gárdának egyik legte 
hetségesebb tagját vesztjük el benne 
Az újhelyi fiók ideiglenes vezetését dr 
Sarkadi Ferenc nagyváradi főnökbe 
lyettes veszi át.

_ Névmagyarosítás. a Belügy­
miniszter Prihoda A. Tibor sátoraljaúj­
helyi lakos családi nevét Pelejtei-re 
változtatta.

— Zempléni segéd jegyző rá- 
dlóelőadasa. Szerdán délután a kas­
sai rádióban zempléni tehetség munkája 
szerepelt. Tóth József nagykövesdi se­
gédjegyző „A kötény1* cimü pompás 
elbeszélését olvasták fel nagy sikerrel.

— Halálozás. Wtdder Béla volt 
sátoraljaújhelyi malomellenőr Budapes­
ten 42 éves korában hosszú szenvedés 
után elhunyt.
_ Kelőrne fi cl ó emlékünne­

pén a ref. leánykör a templomban 
vallásos ünnepélyt rendezett, amelyen 
Zsíros József sárospataki ref. theologiai 
tanár mondott emlékbeszédet.

— A Vöröskereszt Egylet ki- 
rálylielmeet szervezete Királyhel- 
mecen gyűjtést rendezett és a Vörös- 
kereszt javára 1072 78 pengőt gyűjtött.
- Adomány. A Máv. sátoraljauj 

helyi AC a keleti fronton elesett hon­
védhősök árvái részére 55 pengőt ado­
mányozott. A Honvédelmi miniszter kö­
szönetét mondott az egyesületnek.

— Irodalmi pályázat. A Mára- 
maros vármegyei Kaszinó Kulturosztálya 
1500 pengős irodalmi pályázatot hirdet. 
Érdeklődni lehet dr. Aczél László, vm. 
aljegyző, főispáni titkár Máramarossziget 
(Vármegyeháza) A pályázat hátát ideje 
december 1.

— A Sátoralj#újhelyi Gyár­
telep felszabad utasának negye­
dló évfordulója alkalmából holnap, va­
sárnap délután 3 órakor ünnepséget 
rendez a város közönsége a kisállomási 
Tulipán kertben.

— Az njhelyl tűzoltóság ré­
szére — jó állapolban levő 2—3 ton­
nás teherautót keresnek megvétel cél­
jából. Ajánlatot a tüzoltóparancsnokság 
címére kérik műszaki leírás és fizetési 
feltételek megjelölésével.

— Megszűntek a menettérti 
Jegyek a kisvasn'oii. A Nyiregy- 
házavidéki Kisvasutak és Bodrogközi 
Gazdasági Vasul Üzemvezetősége a M 
Kir. Kereskedelem- és Közlekedésügyi 
miniszter 129.041—1942. VI. fz. ren­
deleté alapján a távolsági forgalmú 
menettérti jegyek árusítását november 
bó 1 tői kezdődőleg beszüntette.

Vitéz Becskeházv Sándor

Az újhelyi társadalom és a vármegye 
közönségének széles rétegei is őszinte 
meghatottsággal értesültek arról a gyász- 
hírről, hogy vitéz Becskeházy (Bobkó) 
Sándor m. kir. alezredes elköltözött'az 
örök hazába.

Vitéz Becskeházy Sándor, az újhelyi 
öregek és fiatalok egyaránt tisztelt és 
szeretett volt Sanyi bácsija, 1883 ban 
született Gölnicbányán. A világháború­
ban, mint a 65-sök hírneves vitéz tisztje 
hosszú frontszolgálata során számos 
kitüntetést szerzett, melyek alapján a 
vitézséget is elnyerte. A világháború 
után a cseh megszállók elől Munkács­
ról költözött Uj helybe, ahol zászlóalj- 
parancsnok volt, majd később fontos 
megbízatásokban működött. Elnöke volt 
az újhelyi levente egyesületnek is. 

1939. augusztus 1-én helyezték át

Ungvárra, ahol a vitézi szék kapitánya 
lett. Hosszabb idő óta gyengélkedett, 
különösen a meleg jóindulatot sugárzó, 
érző szivével volt baj. Húsz éves újhelyi 
tartózkodása alatt a város legnépszerűbb 
közéleti egyénisége lett. Aranyos béke­
beli derűjével és közvetlen meleg hu­
morával mindenkit lebilincselt.

Sanyi bácsinak ez a legelső és saj­
nos a legutolsó cselekedete, amikor 
anekdóta és derű helyett őszinte szo­
morúsággal töltött el bennünket.

a vitéz tisztet, a derű színes fátyola 
mögött komoly kötelességtudó igaz ma­
gyar embert úgy gyászolja mindenki, 
mintha csak tegnap ment volna el Uj- 
helyből, amelytől lélekben sohasem sza­
kadt el. Gyászolják özvegye, Zoltán és 
Csaba tüzértiszt fiai kiterjedt rokonság 
élén.

Építik a Máv-Sac vmenyküglizöját
Mint már megírtuk a Máv igazgató­

sága 30.000 pengőt bocsátott az újhelyi 
Máv Sac rendelkezésére egy korszerűen 
felszerelt verseny tekepályára és a gyár­
telepi „Tulipán** klubház kibővítésére.

Mindkét munkálathoz már hozzá is 
fogtak és az alapozással el is készültek. 
Úgy a kettős tekepályát, mint a ven­
déglő-sportház nagyobbitását még a tél 
beállta előtt be akarják fejezni. A kugli­
pálya a gyártelepen a sportház mellett 
épül, mig a klubházná! szélességben

négy és fél méter szélességű nagyobbi- 
tást végeznek.

A verseny tekepálya már alapozáson 
túl van, mig a klubház bővítése csak 
az alapozásnál tart. Itt még — a veze­
tőség véleménye szerint — a terveken 
módosítások lesznek, mert a labdarugó 
vendégcsapatok részére néhány szobát 
akarnak az emeleten elhelyezni.

Ezzel azután a Máv Sac „Tulipán 
klubháza a felvidék egyik legmodernebb 
sportháza lenne.

A háború okozta nyersanyaghiány 
leküzdésében igen nagy jelentősége van 
a hulladékpapirosnak, amely nagy meny- 
nyiségben hever felhasználatlanul a la- 
kásokban

Ezért a hazafias magatartást követelő 
nehéz időkben az iparügyi miniszter 
többek között a zempléni háziasszonyo­
kat is felkéri, hogy a céltalanul heverő 
régi újságokat, folyóiratokat, füzeteket, 
könyveket, papirosdobozokat, leveleket 
stb. bocsássa a hulladékpapirosgyüjtő 
szervezetek utján az iparügyi miniszté-

Szőlő- bor- és gyümölcs­
termelők figyelmébe!

Szepsi község Bor- és Gyümölcs- 
szeszfőzdéje kifőzésre vesz szőlő­
törköly, borseprő nyersanyagokat, 
továbbá a bortörvény szerint for­
galomba nem hozható u. n. „nova 
Jagy egyéb akciós bort" valamint 
borókát bármilyen mennyiségben. 
Esetleg részfőzésre is átveszünk 
"yen anyagokat. Ajánlatok és el 
JJási feltételeket kérjük Szepsi 
Község elöljáróságával közölni.

tanítónő azonnal alkalmazást nyerhet.
— Bicskát rántott a rendőrre.

Még a nyári hónapokban történt, hogy 
az őrszemes rendőr csendre intette a 
sátoraljaújhelyi állomáson az egyik vo­
natra várakozó utast, Iván Károlyt. A 
láthatóan ittas állapotban levő fiatal­
ember bicskát rántott a rendőrre és 
megakarta szúrni. A törvényszék ható­
sági közeg elleni erőszak büntette miatt 
jogerősen kétheti fogházra ítélte a ga­
rázda fiatalembert.

— Megjelent A* IJr érkezése, 
Ady Endre hires istenes versének zene­
kottája H. Bathó János, egykori pataki 
kollégiumi zenetanár megzenésítésében. 
Kapható a szerzőnél.

— Bély —kisdobrai leventék 
példás tűzoltása. A Bély és Kis- 
dobra községi leventék gyakorlatozás 
közben észrevették, hogy a távolban 
fekvő uradalmi cselédségi épületek kö­
zött tűz ütött ki. Rohamlépésben siet­
tek a tűzhöz. A kerítéseket szétverték, 
hogy a tűz terjedését megakadályozzák, 
másik részük pedig vizet hordott. Pél­
dás öszmüködéssel sikerült is a szom­
szédos házakat megmenteni a Wzföl. 
uovszintén a cselédség terményeit és 
tüzelőanyagát. Egyesek égési sebeke 
« szenvedtek, olyan nagy buzgalommal 

oltofták a tüzetGlósrFerenc,VérGusz- 
táv. Asszoi György és Bajza Tivadar 
oktatók vezetése alatt. A leventék kö 
zül különösen kitűntek Pásztor Berta­
lan Csorba István, Palkó Barna, Gaz- 
dicskó Sándor, Perhács Pál. valamint 
a többiek is. Gróf Sennyey Pál levente- 
eevesületi elnök külön is elismerését 
felezte ki a Koltay hadnagy parancs- 
noksága alatt álló leventecsapatnak.

0 hulladéhpapir és a zempléni háziasszonyolt
rium rendelkezésére, hogy ezt az otthon 
csaknem értéktelen hulladékanyagot uj 
papiros gyártása céljából a magyar pa­
pirosgyártó iparnak juttathassuk. A hul­
ladékpapirosért jelentkező igazolt gyűjtő 
kívánatra megtéríti a hatóságilag meg­
állapított ellenértéket. A gyüjtőközegek 
ellenőrzése céljából az általuk átadott 
gyüjtőiveket sajátkezüleg kell kitölteni.

Bízunk benne, hogy a zempléni házi­
asszonyok is hozzá fognak járulni az 
ország papirosszükségletének biztosi­

szervezetek utján az iparügyi miníszte- tásához.
_ ........................»a><»MM>a>É>»a><>aaa>*MMÉM

— A sárospataki g. hat. elemi — Vasárnap reggel fél 8 óráig
l.kolánál nyugdíjazás elSIt álló la- A Sátor-

; 1 ,, . ... „9nt, ahaujhely városi Közmüvek értesítése
nitó helyettesítésére oki. tanító ^ gy szerjn| holnap, november£8-án vasárnap

hajnali 3 órától fél 8 óráig az áram­
szolgáltatás a füstcsatorna tisztítása és 
a magas feszültségű hálózaton végzendő 
javítási munkálatok miatt szünetelni fog.

— Rongy és textiihnlladék 
gyűjtést rendeznek Sátoraljaújhelyben 
november 12-én és 13-án. Gondoljunk 
a fronton küzdő katonákra, amikor a 
gyűjtő leventéknek elismervény ellené­
ben átadjuk az előre előkészítendő hul­
ladékainkat ; elnyűtt használatlan ruha­
darabjainkat.

— November 30-lg postára 
kell adni a harctérre szánt kará­
csonyi csomagot, mert csak igy juthat 
el minden honvédhez a frontra. A szál­
lítási nehézségek miatt külön csomagot 
nem lehet küldeni, ellenben a tábori 
postai levelezőlap novemberhavi szel­
vényével 1 kg. helyett kivételesen 2 
kg-os csomagot lehet küldeni.

— Szobát űz. Október 30-án Árpád 
utca 5. szám alatt özv. Tóth Andrásné 
lakásában tűz ütött ki, amit a kivonult 
tűzoltóság gyorsan eloltott. A tűz oka 
az volt, hogy az első fűtéstől áttüzese- 
dett kályhacső lángra lobbantotta a 
kályhacső mellé szárításra kitett ruha- 
nemüeket.

— Mezőgazdasági gépkezelői 
tanfolyamok. A Tiszajobbparti Me­
zőgazdasági Kamara november 16 án 
és november 19-iki kezdettel mezőgaz­
dasági gépkezelői tanfolyamokat tart 
A tanfolyamokra minden 18 életévét 
betöltött magyar állampolgár felvehető. 
Jelentkezni lehet a Tiszajobbparti Me­
zőgazdasági Kamaránál, Miskolc, Sze- 
mere-u 20. hol egyúttal a tanfolyamra 
vonatkozó egyéb tudnivalókat és felvi­
lágosításokat írásban, vagy szóval meg­
kapják az érdeklődők.

Lőtt vadat
minden mennyiségben
a legmagasabb iron vásárol
Dubay Jenő
csemege üzlet, Sátoreljsujhely 
2718 Telefon: 23-13.

— Bözselüz (a ezalmahnnyhó 
mellett — 1 halott. Október 17 én 
Ricse község határában a cukorrépa 
földön egy szalmából készült cigány­
kunyhó kigyulladt, mert Jóni Rózái ci­
gánynő a szabadban pásztortüznél fő­
zött. A cigányasszony eltávozása után 
a szél felrobbantotta a teljesen el nem 
oltott tüzet, mely átkapott a cigánykuny­
hóra, Jóni Malvin 11 éves leány a 
kunyhóban harmadfokú sérüléseket 
szenvedett. Az újhelyi Erzsébet kór­
házba szállították, ahol másnap har­
madfokú súlyos sebeibe belehalt. A 
gondatlan anya ellen megindult a bűn­
vádi eljárás.

— Világpolitika dióhéjban.
A Drótkefében olvassuk: Egyik angol;: 
Hogyan volt az lehetséges, hogy ilyen 
erőteljes fiatalember, mint te, nem men­
tél ki a frontra. Másik angol: Nagy­
szerű protekcióm volt! — Német ka­
pitány : Schulze, hogy lehet az, hogy 
maga az ötvenöt esztendejével a frontra 
került ? Schulze: Protekcióm volt ka­
pitány url ____________

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság, mint 
tkvi. hatóságtól.

2337/1942. Tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat

Forgalmi Bank Rt. sárospataki bej. 
cég végrehajtatónak özv. Mester De- 
zsőné végrehajtást szenvedők ellen in­
dított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási árverést 
1003 pengő tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a sátoraljaújhelyi köz­
ségben fekvő 8 a sátoraljaújhelyi 1304. 
számú telekkönyvi betétben A. I. 1—2. 
sorszám s 3373 , 3374. hrsz. alatt fel­
vett s B. 7. sorszám szerint özv. Mes­
ter Dezsőné Oláh Margit nevén álló 
házra és szőlőre a Nagyszárhegyen 
1280 pengő becsértékben mint ezennel 
megállapított kikiáltási árban C. 1. sor­
szám alatt Hedril Józsefné szül. Mol­
nár Mária javára bekebelezett özvegyi 
haszonélvezeti jognak sérelme nélkül 
a C. 13. sorszám alatt özv. Mester 
Istvánná Oláh Margit javára bekebele­
zett özvegyi haszonélvezeti jog figyel­
men kívül hagyásával mig a csatlako- 
zottak szemben a C. 13. sorszám alatt 
özv. Mester Istvánná Oláh Margit ja­
vára bekebelezett özvegyi haszonélve­
zeti jog sérelme nélkül elrendelte.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek 
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében (Kazinczy-ucca 35. sz. fdsz. 7. 
ajtó) megtartására: 1942. évi novem­
ber hó 27. napjának d. e. 12 óráját 
tűzi ki.

Az árverési feltételek a következők:
1. Az árverés alá eső ingatlant a leg­

kisebb vételárnál alacsonyabb áron el­
adni nem lehet. (1908 XLI. t. c. 26. §)

Ez a legkisebb vételár Forgalmi Bank 
végrehajtatva! szemben a kikiáltási ár 
kétharmada Sátoraljaújhelyi Népbank 
végrehajtatva I szemben 6759 pengő 
50 fillér, Nemzeti Bank végrehajtatva! 
szemben 7072 pengő 50 fillér, Belvá­
rosi Takarékpénztárral szemben 8169 
pengő 50 fillér vételárnál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet (5610/1931. M. 
E. számú rendelet 21. §-a.)

Arverelők igazolni tartoznak, hogy 
ingatlan szerzési képességüket az 1939: 
IV. t. c. nem korlátozza, r

Bánatpénz a kikiáltási ár l(P/e a, ame­
lyet a magasabb ígéret ugyanannyi e/e ára 
kell kiegészíteni.

Sátoraljaújhely, 1942. április hó 22. 
Dr. Kulcsár sk. kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül: 
Olvashatatlan aláírás 

2748 irodaigazgató.
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SPOR T
Máv-Sac—Szatmárnémeti Törekvés 

5:1 (1:1). Sátoraljaújhely. Nemzeti 
Bajnoki mérkőzés. Vezette Jánosi. Az 
első félidőben Sebő góljával úgy indul 
a mérkőzés, hogy a Máv-Sac kétszám- 
jegyü eredményt ér el. Az első félidőben 
azonban a játékvezető által ellenünk 
megítélt kétes gól letöri a csapatot, mely 
csak a II. félidőben talál újból magára, 
mikor is Sebő további két góljával, 
Wéber nagyszerű tizenegyesével és üotta 
góliával fölényesen nyeri a Máv-Sac a 
mérkőzést. A Máv Sac ban Wéber volt 
a legjobb. Okos, technikás játékával 
irányitani tudta a mérkőzést. Uiánna 
mindjárt Mester, Furmann kapus követ­
kezik. Meglepően jó volt Tiszolczi, Sebő, 
de jók voltak a csapat többi tagjai is, 
akik mind részesei a győzelemnek.

*

Miskolci—Move-Máv Sac II. 4:1 (3:0). 
Miskolc. I. osztályú bajnoki Vezette: 
Szávay. Nagyarányú vereségét az újhelyi 
tartalékcsapat csatársorának, főleg közép­
csatárának csődje miatt szenvedte el. A 
csapat érthetetlenül gyengén játszott. 
Nikházi kapus jó volt, bár sokat bi­
zonytalankodott. A csapat legjobb em­
bere Győr II. volt és neki, továbbá 
Szolnokinak és Bodnárnak köszönhető, 
hogy súlyosabb vereséget nem szenve­
dett az újhelyi csapat. A csatársorban 
egyedül Vad II. emelhető ki.

*

Holnap a Máv Ssc délelőtt 11 órakor 
a katonaréti pályán a Miskolci VSC II. 
csapatával játszik bajnoki mérkőzést. Az 
újhelyi csapat Szatmárnémetiben holnap 
lejátszandó bajnoki mérkőzését az újhe­
lyiek kérelmére az MLSz. bizonytalan 
időre elhalasztotta.

*

A Miskolcon lejátszott Miskolci Move 
és Máv-Sac kerületi elsőosztályu baj­
noki mérkőzésről a Magyar Élet cimü 
kitűnő laptársunk többek között a kő­
vetkező érdekes megállapításokat teszi.

— „Az újhelyi vékonydongáju játé­
kosok bátor beledobással űzték a lab­
dát és modern, a szélsőkre alapított 
hosszú keresztpasszokkal nehéz perce­
ket, elkeserítő helyzeteket tudtak terem­
teni, középcsatáruk azonban — antita- 
lentum 1 Ép ellenkezőleg a Move-nál 
ezen a poszton játszott a mezőny egyik 
legjobbja. Az eredmény nem fedi híven 
a két csapat közötti erőkülönbséget, 
mert a Máv-Sac nak voltak okos, >e- 
szélyes megmozdulásai, — csak a meg­
felelő végrehajtás hiányzott. No meg 
Szávay játékvezető is nyomta őket fino­
man, különösen, ha kapu elé kerültek, 
holott erre a Move nak semmi szüksége 
nem volt!“

A miskolci Magyar Élet már több 
Ízben tanúságot tett emelkedett tárgyi­
lagosságáról és az ideális sportszellem­
ről. Ez a kritika is újabb bizonyítéka 
annak, hogyan lehet a saját csapatról 
is elfogultság nélkül írni és az ellenfelet 
is megbecsülni. Ezt a szempontot igye­
kszünk mi is mindig követni.

*

November 7 én Kassán játszik a sá­
toraljaújhelyi kereskedelmi iskola csa­
pata Szent László Kupa bajnoki mér­
kőzést a kassai gépipari iskolával. Az 
újhelyi gimnázium csapata és a salgó­
tarjáni kereskedelmi iskola még nem 
áüapodoit meg a mérkőzés időpontjá­
ban. A mérkőzést november 10-ig kö­
telesek az iskolák lejátszani.

*

1. Máv-Sac 8
2. Munkácsi LSE 8
3. Nagybányai JSE 8
4. NyVSC 8
5. Aknaszlatina 8
6. Püspökladány 8
7. Szatmári SE 8
8. Királyháza 8
9. Beregszász 7

10. Csapi SE 7
11. Nagyszőllősi SE 8
12. Nagybányai PSE 8
13. Szatmári Törekv. 8
14. Szatmári VSE 8

tanuló fizetéssel felvétetik 
Kovács szűcsüzletben

Egy**, ssá®

Zemplénvárraegye MÁV menetrendje
(Érvénye. 19*2. not ember 2 t«l vlM.evon6.ln)

Csap—Sátoraljaújhely- Budapest

4 középiskolát 
ügyes keresztény

nyomdász tanulónak
fizetéssel felvétetik.

szv. áramv. gy.
Csap ind. 
Királyhelmec ind. 
Sátoraljaújhely érk.

szv.
6.31
703
7.50

szv.
9.10
9.40

10.25

árpád 
12.44 
12 54 
13.12

szv. 
15 21 
15.49 
16.32

Sátoraljaújhely ind. 
Szerencs érk. 
Misko'c érk.
Miskolc ind. 
Budapest érk.

5.00 
6 16 
7.20

—13.13 1645
13.49 17.59 
14.20 1903

szv. SZV.
20.17 — 
20 45 
21.28 —

~2Í .40 —
22 55 —

0.02 —

t végzett 1 
ítény flu 1

anulőnak I
lvétetik. I

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóságtól.

8.26 —— 
11.25 -—

14 22
16.37

19 20 0.17
500

434
9.15

Az este 21.40 órakor Sátoraljaujfcelybfll indulóélyvonajlhoz kózveUenOl
Sátoraljaújhelyből indítják a hálókocsit, me yt>eMl,n menciiegvirodában (Nemzeti 
lehet szállni. Hálókocsi jegyek a sátoraljaújhelyi Miv mene jegy Da." ' b t n 
Hitelintézet Rt. fiókja) válthatók hétköznap este 17.30 óráig teher (szomua
CSak Aélía20Óórágkor Miskolcról tovább induló személyvonat csak Füzesabonyig
közlekedik, ahová 20 48 órakor érkezik. Innen Budapest felé to

"'Miskolcról 8.26 órakor Budapest felé induló árarnvonalas syorsrajgazol. 
ványosoknak és bérletjegyeseknek 1 pengd pótdijat kell ráhzetm. I « P°

■rstisr.ír.s,

17.00 órakor, Ujhelybe érkezik 22.16 órakor, Ujhelyből tovább indul 22.18 óra 
kor, Budapest Keleti pályaudvarra érkezik 4.40 órakor.

Budapest—Sátoraljaújhely— Csap

Budapest ind. 
Miskolc érk.

Miskolc ind. 
Szerencs ind. 
Sátoraljaújhely érk.

szv.

426

áramv. gyors
7 07 

10.11

szv.
8.25

1332

szv.
13.10
17.52

4.50 14.00
átszállás
19.13

557 _ 15 08 20 14
7.11 -- .-- 16.29 21.35

szv. árpád
1540
18.00

Sátoraljaújhely ind. 7.24
Királyhelmec érk. 8.10
Csap érk. 8.37

16.47 
17.38 
18 07

21 51
22 41
23 10

13.25
14.12
1441

18 02 
18 33 
19.10
19Í1
1929
19.40

Az áramvonalas gyorsra igazolványosoknak és bérletjegyeseknek Budapesten
a pénztárnál 1 pengős pótjegyet kell váltani. , . ... . . ,

A Sátoraljaújhelybe 7.11 órakor érkező személyvonat Füzesabonyból indul
3 05 Külön vonat kizárólag honvédségi személyek részére Budapest keleti pálya­
udvarról indul 20.00 órakor, Ujhelybe érkezik 3 09 órakor, Ujhelyből tovább 
indul 3 24 órakor és Lavocsnéra érkezik 10.45 órakor.

Sátoraljaújhely—Kassa
sebes

Sátoraljaújhely nagyállomás ind. —•—
Sátoraljaújhely gyártelep ind. 6.37
Kassa érk. 8 00
A sebesmolor indul Királyházáról 4.00, indul Csapról 5.46, indul Király- 

helmecröl 6.05 és érkezik Sátoraljaújhely gyártelepre 6.33 órakor.

Kassa—Sátoraljaújhely

szv. 
1322 
1329 
15 33

szv. 
20.54 
21.01 
23 06

Kassa ind.
Sátoraljaújhely gyártelep érk. 
Sátoraljaújhely nagyállomás érk.

szv.
4.30
6.30 
652

szv. 
13.52 
15 52 
15 59

sebes
21.16
22.49

mecre
A sebesmotor Sátoraljaújhely—Gyártelepről indul 22.53, érkezik Királyhel- 
! 23 22, érkezik Csapra 23 41 és érkezik Királyházára 1.23 órakor.

Szerencs — Tokaj
Szerencsről indo! Tokaj felé 6.21, 11.58, 15.15 és 23 10 órakor. Menetidő

25 ^Tokajból indul Szerencs felé 5.37, 10.12, 14.36 és 17 32 órakor. Menetidő 

25 perc. Szerencs-Kassa
Szerencsről indul Kassáig 3.09 szv., Kassára étkezik 6 56;- Szerenc^ól 

indul 9 47 tehervonal személyszállítással, mely csak 15.31 órakor érkezik Híd s 
németibe. - Szerencsről indul 20.20 szv., amely Hidasnémetibe érk 22 56 Ikor.

Visszafelé: Kassáról ind. 0.42. szv Szerencsre érk 5.16.- Kíssáró indu 
4 18 tehervonat személyszállítással, mely Szerencsre érk. 9.38 kor. - Kassáról 
indul 14 20 órakor szv., Szerencsre érk. 17.55 órakor.
*****»***«+**+++*+***v .............. «*n*nm++++*+*******~*
Felvidéki kerület mLskoltM csoportja; |

Bútor-szállítást
átköltöztetést és mindenféle

szállítást
Biünyöi filtitiltk melleit sállal i

„Transito"
szállítmányozási is fuvarozási vállalat
Cégtulajdonos: BÁLLÁ JÁNOS

SÁTORALJAÚJHELY.
Iroda és lakás: Kossuth Lajos utca 

10. szám. Telefon: 20-82.

il csoport: 1. Miskolci MOVE 8 26:16 13 !
25: 7 14 2. DiMÁVAG II. 5 37: 4 10
26: 9 14 3. Misko'ci VSC 6 26:10 7
22: 9 13 4. SBTK 7 13:26 5

14: 8 13 5. Perecest TK 6 9:17 4
25: 7 12 6. Kassai VSC 11. 5 10:19 4
25:11 9 7. MÁV SAC II. 3 10: 8 3
11:14 7 8. Szerencsi CCsE 5 5:13 3
16:20 6 9. Egri MOVE IL 6 6:29 1
19:32 6 A Máv-Sac II. még csak 3 mérkőzést
18:25 5 játszott. Helyezése tehát javulni fog.
14:26 4 *
9:20

15*29
4
3 A Magyar Szárnyak vasutas újság

8* 28 2 érdekes táblázatot közöl, amelyben az

utas egyesületeket veszi számba és az 
elért pontszámúk és gólarányuk alapján 
értékeli a 15 egyesületet. Ebben a cső 
portositásban első a Máv-Sac.

Tk. 1752/1942. szám.
Árverési hirdetmény és 

Árverési feltételek

Kir. Kincstár végrehajtatnak Block 
Mártonná és társai végrehajtást szén- 
védő ellen indított végrehajtási ügyé- 
ben a telekkönyvi hatóság a végrehaj­
tási árverést 2301 pengő 56 fillér tőke- 
követelés jár. behajtása végett

a Sátoraljaújhelyben fekvő s a sátor­
aljaújhelyi 2416. számú telekkönyvi be­
tétben A. f 1. sorszám s 1576. hrsi 
alatt felvett, B. 12—16. sorszám sze­
rint Bloch Mártonná Stark Dóra, Bloch 
Margit, Bloch Elemér, Bloch József, 
Bloch Sándor nevén álló kertre a bel­
sőségben 405 pengő becséitékben mint 
ezennel megállapított kikiáltási árban 
a C. 1. sorszám alatt özv. Koleszár 
Andrásné Nagy Julianna javára bekebe­
lezett haszonélvezeti jog sérelme nélkül, 

a sátoraljaújhelyi 3119. számú telek­
könyvi betétben A.jl- sorszám 1577. 
hrszám alatt felvett B. 3-7. sorszám 
szerint Bloch Mártonné Stark Dóra, 
B'och Margit, Bloch József és Bloch 
Sándor nevén álló házra, udvarra, 
121/bősi sz. a, 1700 pengő becsérték­
ben mint ezennel megállapított kikiál­
tási árban elrendelte.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek 
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében (Kazinczy utca 35. sz. fdsz. 7. 
ajtó) megtartására 1942. évi december 
hó 11. napjának d. e. fél 12 óráját 
tűzi ki.

Árverési feltételek a következők:
1. Az árverés alá eső ingatlant a 

legkisebb vételárnál alacsonyabb áron 
eladni nem lehet. (1908. XLI. te. 26. §) 

Ez a legkisebb vételár a K*r. Kincs­
tár végrehajtatóval szemben jószágtes- 
tenkint a kikiáltási ár fele. A sátoralja­
újhelyi 3119 sz. telekkönyvi betétben 
felvett ingatlant a sátoraljaújhelyi Taka­
rékpénztár végrehajtatóval szemben 3856 
pengő 04 fillér, Megyei Általános bank 
végrehajtatóval szemben 4968 pengő 
04 fillér, Weisz Áron végrehajtatóval 
szemben 7260 pengő 04 fillér, dr. Ko- 
valiczky Elek végrehajtatóval szemben 
8049 pengő 04 fillér, Központi Taka­
rékpénztár végrehajtatóval szénben 
8437 pengő 37 fillér, Glück Sámuel 

I végrehajtatóval szemben 8610 pengő 
1 35 fillér, dr. Nagy Béla végrehajtatóval 

szembfen 8873 pengő 62 fillér, 
a sátoraljaújhelyi 2416. sz. telekkönyv 

betétben felvett ingatlanra vonatkozólag 
ez a legkisebb vételár sátoraljaújhelyi 
Takarékpénztár Rt. végrehajtatóval szem­
ben 2961 pengő 20 fillér, Megyei Ak 
talános Hitelbank Rt. végrehajtatova 
szemben 4373 pengő 20 fillér, We 
Áron végrehajtatóval szemben woj 
pengő 20 fillér, dr. Kovahczky Elek
végrehajtatóval szemben 8694 peng 
20 fillér, Központi Takarékpénztár vég­
re hajtatóval szemben 9223 pengj, 
fülér, Glückmann Ernő végrehajtató* 
szemben 9396 pengő 45 fillér, dr. jf 
Béla végrehajtatóval szemben 
pengő 16 fillér, mely vételárnál alacso
nyabb áron eladni nem lehet. (5610/9
M. E. sz. rendelet.)

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-a, ame­
lyet a magasabb Ígéret ugyanannyi 
ára kell kiegészíteni.

Sátoraljaújhely, 1942. évi márc. hó ­
napján. Dr. Kulcsár sk. kir. járásbtró.

A kiadmány hiteléül:
Hazay

2685 telekkönyrvezctö.

735/1942. vght. szám.
Árverési hirdetmény- 

Hofherr-Schrantz Claiton-ShulheV^ 
végrehajtató javára 1060 P- pre 
jár. kielégítésére lefoglalt 48W en 
becsült cséplőgarniturát Királyul 
1942. évi november hó 2ö-*n 
11 órakor el fogom árverezni.

Királyhelmec, 1942. október 4U
Udvarhelyi Bél*/11'

2747 kir. bír. végrehajtó.

Megjelenik szomj 
Előfizetési I

Egy évre • •
Fél évre « •Negyedévre
Kéziratokét nem j 

Felelős szel 
Dr. BOOYAY

Monó Fen 

A közigazgatási
9 én megtartott 
előtt dr. vitéz Fá 
leg szavakkal ei 
Ferenc miniszter
pénzügy igazgatóró
jgsa alkalmából, 
évek után megvá 
is. Javaslatára a 
hogy Monó Fere 
gatót szeretettel 
vánja, hogy jól 
mát minnél host 
ségben és erőbe 
rozta a bizottság 
érdemeit jegyzők 

Ezután az eln 
gén üdvözölte d 
ügyi főtanácsost, 
ki, hogy az uj P 
dök nyomdokán 
nemzeti szellemi" 
lelősségteljes hi 
Főnyi Zoltán 
vözlésért hálás 
hangsúlyozta, h 
kincstár és a fel 
nemzeti szellem 
óhajtja viselni, 
terjesztették elő 

Dr. Sziklay S 
orvos jelentése t 
ban a vármegy 
ezzel szemben í 
főorvosi jelentés 
betegedések szá 
egyébként nagy 
tegedések nem 
fuszban 22-en 

• aránylag nagy 
esetén, ha a téli 
betegedések sz 
szélyeztetett he! 
tífusz elleni köti 
elrendelni. Difi 
oltottak be. Szá 
met vizsgáltak 
len a kihágási 
Velkei Margit 
niszter Tököl k< 

Dr. Görcs S 
vos jelentése s 
ügyi viszonyoL 
Sertéspestist áll 
és Lácán, serf 
telyben. Azon 
sertés megbet 
miniszter megti 
labb egészséget 
más csikók lev 
orvos katonai t 

Kőrössy Dán 
ügyelő jelentés 
dik felének két 
a talaj elökészi 
kát teljes éröv 
ség október he 
|ut és jerke-bá 
dák között.

Szilágyi Dezi 
főfelügyelő jele 
első hetére h 
sikerültek. Igei. 
kezelhető boro 
későn szürete 
22—23 fokot i 
folytán a must 
haladta az inti 
hagy általános 
kiesen kielég 
volt. 6
, Pr- Hofbatii 
jelentette, hog, 
f* közoktatás' 
oamuel karos! 
vonulása alka 
közhasznú mi 
felezte ki.

A miniszter

Nyomatott a Uptulajrlon^s éa 'apkiadó Zcrajplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely


